MarepHaas! 3aXaHUI 0TEMITHANLI

1. Usan [lerpobmy Kaxkapith AeHb B OAHO B TO ¥Ke BPeMS BBIE3XKAET H3, CBOEM &8BTO-
mobune Ha pabory. Ecimt on emeT co cpeanelt ckopocThio 40 KM/4, TO OH DpHOBIBAET Ha,
paboty B 8 4 03 mun. Ecsin ero cpenss cxopocTh 60 KM/4, T0 OF Npre3xaer B 7 4 57
mud. C kaxoft cpeanelt CKOpoCTBI0 HyxkHO exaTbh VBany Ilerpouty, urobel npubuTh HA
pabory poBuo B 8 4?

2. PelmuTs ypaBHEHHE
(z — 2) logy(a?) = 2|z — 2|

3. Marasmr orkpbuica B 8.00. Kaxnyio MuEyTY B MarasmH JH0O OFHH DOKyNaTelb
BXOZHT, Ja00 aBoe Beixoxat. Moxer jx B 11.00 B Marasuie HaxoguTca poBHo 91 mokyma-

Teneif?

4, Cucrema

z+y+1=0
33,236T Ha KOODAHHATHOMN mwiockocTH Oy orpe3ok. Hailtth ero aauny.

{ a* — 3z?y > 3zy® —y¥;



.._5. B Tpéylrlc;.n.bnuxé. ABC na cropone AB sailpana Touka E TaK, 4YTO
AE:EB=CF:FFE =k,

rae F — To9xa nepeceuenns orpeska CE u memuann AD, Halitu k.

6. MMeercs keagparHoe KiaeTdaToe mojie 8 X 8, cocTaBleHHOe B3 KBaJAPaTOB CO CTO-
ponoti 1. B xaxkao#t knerke HancaHo o wmcay. Ecin nentpsl Tpéx kietok obpasysor
TPEYTOJIbREK C J,THHAMHA CTOPOH 3, 4 M 5, TO YUC/a, 3aMHCAHHbIE B STHX KJIETKAX, JAIOT B
cymMe Hyib. ClieIyeT JIH OTCIOa, YTO BO BCeX KAETKAX 3aMHCAHbl Hym?



7. B tpeyroapuoit nupamuge ABC D 6okobuie pébpa DA, DB n DC paBHB 10 J/IHHe.
OcroBanne IHpaMUABE! — OCTPOYTONLHABHA Tpeyroibiuk ABC, B HéM npoBedersl BLICOTH
BE u CF. loxazars, 210 pebpo DA nepneHuxyaspro orpesky EF.




